

Участник: Хлопьяк Вероника Владимировна, ученица 10А класса
Предуниверсария ГУУ, г. Москва

Жанр: Эссе

Тема: Как утро нужно считать самой лучшей частью суток, весну – самым прекрасным временем года, так детство – самой яркой порой человеческой жизни.

Утро, весна, детство... Эти временные отрезки можно объединить одним словом – пробуждение. Это очень важные этапы в жизни всего сущего на Земле, время, которое определяет и формирует день, год, жизнь. Утром природа просыпается ото сна, весной все живое возрождается, а детство – пора осмысления, становления человека личностью.

Считается, что утро начинается с рассвета, но, как правило, для многих, оно начинается со звонка будильника, с момента возвращения из царства сновидений в новый день, в новую реальность. Для меня очень важно начать утро с позитивного настроения, даже если за окном непогода, а впереди предстоит нелегкий день. Утро – это время, когда можно спланировать свой новый день, расставить для себя цели, настроиться на их достижение, зарядиться энергией, с предвкушением ждать новых, интересных встреч и впечатлений, можно быть уверенным, что ты всё и везде успеешь, ведь впереди целые сутки. Нужно пожелать себе «Доброе утро» и быть уверенным, что хороший день всегда начинается именно с него.

Весну называют утром года – и это очень верно. Весной природа пробуждается от длительного зимнего сна, стряхивает с себя оцепенение холодных вьюг, ледяных дождей и долгих ночей, когда всё наполняется новой энергией и начинает играть яркими красками. Аромат первых цветов, молодых, еще клейких листочков, пение птиц, теплые солнечные лучи – всё это согревает душу, создает особенную, восторженную атмосферу и чудесное настроение. Весна – это время обновления, надежд и новых начинаний, это время, когда все живое ликует и радуется теплу и солнцу, закладывается новый урожай, зарождается новая жизнь и появляется возможность перечеркнуть былые ошибки, начать новую главу своей жизни с чистого листа. Весной, по обыкновению, люди становятся добрее и отзывчивее, чаще улыбаются, мечтают, влюбляются, строят оптимистичные планы и верят, что будущее прекрасно. Весна – мое самое любимое время года.

Все мы родом из детства. Детство – это я, это очень важная и неотъемлемая часть моей жизни, это то, что будет во мне всегда. Детство – это время, когда рядом любимые и любящие мама и папа, бабушки и дедушки, которые всегда помогут, поддержат, уберегут и научат; это первые, и лучшие!, друзья и подруги, с которыми хочется идти рядом всю жизнь; это ежедневные открытия, яркие впечатления и незабываемый опыт. В детстве – деревья большие, а дожди грибные; ласковое солнышко и мягкая трава; беззаботные, веселые игры и приключения, которые ощущаются как грандиозные исследования; желанные игрушки и яркие праздники. В детстве мир принадлежит нам. Детство – это неосознанное счастье.

В первые годы жизни ребенка за руку ведут родители: первый шаг, первый день в детском саду, первый школьный звонок, первые успехи и первые неудачи. От наших родителей, наших бабушек и дедушек мы узнаем, что такое хорошо и что такое плохо; получаем информацию об огромном и прекрасном окружающем нас мире. Близкие люди стараются сделать наше детство счастливым и ярким, безопасным и познавательным. Мы с удовольствием слушаем народные сказки и семейные предания, колыбельные собственного сочинения и многочисленные истории из жизни наших родных и близких.

В детстве мы учимся мечтать и отчаянно хотим, чтобы мечты сбывались. От желания получить от Деда Мороза заветную игрушку и мечты об интересном путешествии мы постепенно переходим к вопросам «Кто я есть?», «Чего я хочу достичь?», «Что ждет меня за горизонтом»? Мечты формируют мировоззрение, наполняют нашу жизнь большим смыслом и энергией. Они учат нас верить в себя и достигать поставленных целей.

Детство – это не только яркая, но и очень ответственная пора в жизни человека. Именно в детские годы формируется характер человека, его интеллектуальная и эмоциональная составляющая. Ребенок формируется как личность, самостоятельный член социума. Многие черты характера, навыки, умения и опыт, приобретенные в детстве, человек пронесет через всю свою долгую жизнь.

Утро, весна и детство действительно являются одними из самых значимых и прекрасных моментов в жизни человека. Эти моменты наполняют нас замечательными и важными эмоциями и чувствами, которые делают нашу жизнь более полноценной и яркой. Утро открывает окно возможности в новый, лучший день, весна приносит счастье и обновление, а детство позволяет стать самим собой и прожить самый светлый отрезок нашей жизни, наполненный радостью, любовью, заботой и важными открытиями.

Каждый миг нашей жизни уникален и бесценен, и прекрасно, что есть моменты, когда это особенно ощущается.